

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12671 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024 年 7 月 12 日 星期五

农历甲辰年六月初七

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

向“新”而行 向“实”发力

山西劳模工匠助企行专项行动启动仪式在太钢举行



李俊杰 张可树 摄

本报讯(记者 薛华)劳动开创未来,实干成就梦想。7月10日,由山西省总工会主办,山西省机械冶金建材工会联合会、太钢集团工会承办的山西劳模工匠助企行专项行动启动仪式在太钢举行。山西省总工会党组书记、常务副主席梁敬华,党组成员、副主席谭立新,一级巡视员曲剑午;太钢集团党委副书记、纪委书记汪震,太钢集团工会主席孟永全出席启动仪式。省总工会有关部门和各省级产业工会(工委)负责人,劳模工匠助企行志愿服务队代表以及太钢工会相关负责人和职工代表参加活动。谭立新主持启动仪式。

“劳模工匠助企行”是全国总工会指导各级工会组织引导劳模和工匠人才组建劳模工匠技术服务队,以搭建需求匹配平台,开展技术、技能培训和管理提升服务,参与企业研发、技术攻关和工艺改进为主要内容,重点为企业开展技术帮扶、技能培训、“师带徒”等专项服务的专项行动。山西省总工会开展山西劳模工匠助企行专项行动,是贯彻落实省委、全总相关要求的具体举措,旨在大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,聚焦产改赋能工程和匠心筑梦工程,以推进产业工人队伍建设改革为主线,以助力企业培育新质生产力为导向,以解决企业发展中的实际问题为目的,发挥劳模工匠推动企业创新的“头雁领航”作用,增添创新活力,送技术进企业、送服务进企业、送培训进企业,带动形成梯次接续的创新力量,带动职工技能水平、创新水平整体提升,通过“人才链”的强,激发“创新链”的活,托举“产业链”的优,助力帮助企业实现可持续、高质量发展。

(下转第二版)



编者按

劳动创造幸福,奋斗铸就伟业。为引导广大职工争当劳动模范、能工巧匠,在全省营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的浓厚氛围,山西省总工会与人民日报社山西分社联合推出“我的奋斗故事”系列报道。让我们把镜头对准普通劳动者,倾听他们的奋斗故事,感受他们的奋斗精神,体会他们用奋斗书写建功新时代、展现新作为的壮美篇章!

廖席:『手撕钢』如何炼成

人民网山西频道记者 马莹

我的奋斗故事 ①

科技创新没有捷径。在中国宝武太钢不锈钢精密带钢有限公司的车间里,轧机隆隆,一卷卷成品整齐排列,光亮耀眼。作为“手撕钢”项目技术负责人,廖席协同团队攻克了轧制、退火、性能控制、高等级表面控制四大生产技术难点,形成一整套具有自主知识产权的宽幅超薄精密不锈钢带钢关键生产工艺技术。

(下转第二版)

媒体看太钢

奋斗九十年 阔步新征程



近日,太钢制造部组织召开“厂庆献礼六西格玛项目推进会”,积极引导工程技术人员运用科学质量管理方法和工具,在提升产品质量、降低成本、提高效率等方面深究、细研,以实际行动迎接建厂90周年。

刘雨 摄 戴秀东 张衍文

